

建筑领域农民工工资清欠再下硬指标

欠薪投诉总量年内下降15%

本报5月4日讯(记者 贺莹莹) 4日,记者了解到,德州市住建局为做好建筑领域农民工工资清欠工作,制定了农民工工资支付制度,确保2014年度全市建筑领域农民工工资投诉总量下降15%,2016年度下降为2013年度的50%左右。

由于一些建设项目资金不到位、挂靠承包、违法分包等问题,造成农民工工资拖欠问题依然较为突出,并由此引发信访缠访,影响社会稳定,2013年度,全市建筑领域共受理拖欠投诉707起,

涉及金额1.32亿元,涉及民工5758人次,形势非常严峻。

德州市住建局通过全面深入开展建筑领域农民工工资清欠专项行动,及时消除拖欠农民工工资问题,确保2014年度全市建筑领域农民工工资投诉总量下降15%,2016年度下降为2013年度的50%左右。

3月1日—4月30日,对2013年度因拖欠农民工工资造成恶劣影响的企业进行通报,充分征求各县(市、区)主管部门、各类建筑业企业和一线工人的意见。

5月1日—6月30日,各级住房城乡建设主管部门定期或不定期地对施工现场农民工工资支付情况进行检查,对不达标的施工项目,责令相关企业及项目负责人限期整改,对整改不力的予以通报批评,取消该项目一切评优报奖资格;对拖欠农民工工资造成恶劣影响的施工企业,依法给予停业整顿、停止投标等行政处理,并将违规事实记入诚信档案。7月1日—8月31日,争取建立完善联席协调机制。对拖欠农民工工资事实清楚、证据确凿、拒不执行协调意见的,及时向人社部门移交。通过专项整治的深入开展,进行全面总结,逐渐建立起农民工工资清欠的长效机制。

记者了解到,根据省政府《关于进一步做好新形势下农民工工作的意见》和市政府《关于建立解决拖欠农民工工资问题长效机制的意见》要求,德州市住建局制定出台了农民工工资支付管理办法,逐步实行“一书一金一卡”制度、实名制管理制度和月清月结制度。



广场秀

4日晚7点30分许,共青团德州市委组织的五四文艺汇演在中心广场举行,吸引了大批市民观看。

本报记者 王小会 孙婷婷 摄影报道

确保行政审批事项下放工作落到实处

11个县市区和33个部门“体检”

本报5月4日讯(记者 李榕) 为确保国务院和省政府取消下放的行政审批事项落到实处,近日,德州市编办针对取消下放行政审批事项的承接落实情况,在11个县市区和33个市直部门组织开展了专项检查。

此次检查重点包括对国务院、省政府取消的行政审批项

目,市、县有关部门单位是否同步取消,是否存在以拆分、合并或重组的名义变相实行审批,以及是否制定事后监管措施、确保履职效果等方面情况;对上级下放的行政审批项目,市直和县市区承接部门单位是否制定承接方案,并主动与上级部门衔接,是否制定具

体的审批流程和管理办法,是否纳入政务中心运行等方面的情况;对市级下放的行政审批项目,市直主管部门是否与县市区承接部门单位做好上下衔接并移交相关审批表格和示范文本,是否对县市区承接部门单位的工作人员进行业务培训,以及对县市区承接

部门审批运行的监管等方面的情况。

专项检查分为单位自查、重点抽查、汇总上报三个阶段,通过检查,将摸清承接落实过程中存在的问题,逐步建立行政审批事项承接落实长效机制,为全面推进行政审批制度改革奠定基础。

开发商卖力吆喝攒人气

本报5月4日讯(记者 贺莹莹) 截至5月4日上午,本月商品住房网签销售了110余套,五一黄金假期日均销售30余套,据业内人士介绍,虽然活动聚集了较多人气,但是销量比较稳定,没有大幅增长。

“五一”假期虽然仅三天,但并不影响开发商旺季多出货的心态,楼盘扎堆入市,开发商纷纷启动营销大战,各

种促销活动百花齐放。据不完全统计,仅“五一”当天就有10余个盘认筹、抽奖、派单以及开展各种规模的暖场活动。

“五一期间,举办了抽奖活动,吸引了不少人气。”城区南部一楼盘营销经理告诉记者,主要是为了扩大品牌知名度,利于以后长期销售,并没有指望此次活动能销售多少套住房。



4日,在康博大道与三八东路交叉路口处,一个交通指示标志牌不堪连日大风,颤颤巍巍靠在护栏上。

本报记者 张磊 摄

托幼机构严控传染病

本报5月4日讯(记者 王乐伟) 目前,手足口病已进入高发期,为有效遏制托幼机构突发传染病等公共卫生事件的发生,保障全体师生的身体健康和生命安全,近日,德州市卫生监督所对辖区托幼机构开展了传染病防控监督检查工作。

此次检查内容主要是晨检、疫情报告、消毒、宣传、缺课登记等各项预防措施落实情况、饮用水卫生及重点从业人员健康状况、校卫生室消毒隔离措施落实情况等。

从检查情况来看,大部分学校领导对传染病防控工作都非常重视,建立健全了各项制度,传染病疫情报告途径畅通,学校整体环境卫生较好。但也有个别幼儿园基础设施比较落后,公共用品消毒不够规范,有的因病缺勤病追查与登记制度还不够完善,还有的从业人员培训不到位。

乡镇污水处理覆盖7成农村

本报5月4日讯(记者 贺莹莹 通讯员 陈太雷) 近日,记者从德州市住建局了解到,目前,乡镇污水处理设施建设全面铺开,覆盖率达到76.7%。

全市已建设建制镇、农村新型社区生活污水处理设施项目112个,全市90个建制镇中,镇驻地建设污水处理厂的有5个,建设污水处理设施的64个,覆盖率达到76.7%,提前两年实现“生态山东”关于建制镇污水处理设施的建设目标。同时,全市投资3.7亿元,在庆云县尚堂镇、齐河县南北社区、武城县鲁权屯镇等58个乡镇社区建设了污水、垃圾处理设施,使全市城乡污水处理、环卫一体化工作取得重大进展。

四月房价上涨0.38%

本报5月4日讯(记者 贺莹莹) 4日,记者在中国房地产指数系统百城价格指数报告中了解到,4月份,德州价格环比上涨0.38%,样本品均价5022元,涨幅逐渐缩小。

指数报告中分析称,进入4月,市场情况未明显好转。信贷方面,受资金监管限制影响,房地产贷款规模继续紧缩,同时购房者房贷利率优惠减少。供需方面,开发房企迫于资金回款和去化压力,平价开盘、打折促销等“以价换量”现象增多;购房者对后市降价预期继续升温,进一步观望并放缓入市,多数住宅项目开盘去化情况并不乐观。在政策不稳、信贷收紧、市场观望等多方因素影响下,4月房地产市场表现“旺季不旺”,住宅均价与3月基本持平。